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El Diario de Hoy

Nicaragua urge del TLC con EE. UU.
A favor. Los nicaragüenses dieron su aval al acuerdo, según una encuesta
Los nicaragüenses resienten ya la ventaja que llevan El Salvador, Guatemala y Honduras con respecto al
Tratado de Libre Comercio con Estados Unidos (TLC).
El 54.8 por ciento de los nicas considera que el acuerdo debe ser ratificado cuanto antes por el Parlamento
de su país, publicó ayer el periódico La Prensa.
El sondeo, elaborado por M&R Consultores entre el 5 y 7 de agosto, señaló también que un 30.6 por ciento
de los entrevistados se opone a la ratificación del TLC. El 14.6 por ciento no opinó

Costa Rica

Mayoría apoya el TLC, según encuesta
La mayoría de nicaragüenses quiere que se ratifique el tratado de libre comercio con Estados Unidos.
Según una encuesta de M&R Consultores, el 54,8 por ciento apoya la decisión de la bancada liberal de
ratificar el TLC, mientras que el 30,6 por ciento respalda a los sandinistas opuestos al tratado.

Apoyan el DR-CAFTA en Nicaragua
DPA. La mayoría de los nicaragüenses quiere que la Asamblea Nacional (AN) apruebe el Tratado de Libre
Comercio de Estados Unidos con Centroamérica y República Dominicana (DR-CAFTA, por sus siglas en
inglés), que debería discutirse en los próximos días, según una encuesta divulgada ayer.
El sondeo señala que el 54.6% de los nicaragüenses apoya la aprobación del CAFTA y el 53.7% considera
que es beneficioso para el país.
La semana pasada un grupo de diputados de la AN emitió un dictamen pidiendo la aprobación del tratado,
pero otro grupo realizó otro dictamen pidiendo que sea rechazado.


